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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA
LEGISLATURA 2025-2028 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA (CMC) –
16ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 22 DE JANEIRO DE 2025.
 
PRESIDENTE: JOSÉ ELÂNIO SOUZA DE LIMA
VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO
1ª SECRETÁRIA: WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO
2º SECRETÁRIO:  FÁBIO NUNES DA SILVA
 
Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta
cidade e sede do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do
Rio Grande do Norte, às dez horas e nove minutos (10h09min), foi iniciada assim a
primeira  sessão  extraordinária  (de  forma  remota),  sob  a  Presidência  do
Excelentíssimo Senhor JOSÉ ELÂNIO SOUZA DE LIMA o qual inicia  solicitando da
primeira secretária a vereadora WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO que faça
a chamada dos vereadores onde constou a presença de:  ALUIZIO HERMÍNIO DE
LIMA, FÁBIO NUNES DA SILVA, ISABEL CRISTINA ALVES DA COSTA, JACKSON DA
SILVA  ABREU,  JOEL  EMANOEL  ANDRADE  DO  NASCIMENTO,  JOSÉ  ELÂNIO
SOUZA DE LIMA, KARLAS SIMONNE VIEIRA BEZERRA, SEVERINO MANOEL DO
NASCIMENTO JUNIOR,  VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA e WALESKA
ALICE DA SILVA NASCIMENTO. Deixando de comparecer:  MARTA TRAJANO DA
SILVA (Justificada). Sendo verificado o quórum legal foi passado para o EXPEDIENTE
DO DIA em que constou as seguintes matérias:  PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº
001/2025 –DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO SALÁRIO-MÍNIMO no âmbito do
Município de Canguaretama, e dá outras providências. (Poder Executivo), PROJETO
DE LEI Nº 002, DE 20 DE JANEIRO DE 2025. DISPÕE SOBRE O PISO MUNICIPAL
DO MAGISTÉRIO PARA O EXERCÍCIO 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (Poder
Executivo), PROJETO DE LEI Nº 003, DE 20 DE JANEIRO DE 2025. DISPÕE SOBRE
A  CONTRATAÇÃO  DE  SERVIDOR  POR  TEMPO  DETERMINADO,  EM  CARÁTER
EMERGENCIAL, NOS TERMOS DO ART. 37, IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  (PODER  EXECUTIVO).  EM  TEMPO:  Em  virtude  da
urgência das matérias foi perguntado pelo Senhor Presidente aos demais vereadores
e vereadoras se estão de acordo em dispensar os Pareceres das Comissões, onde
todos  de  acordo,  foi  passado  para  a  Ordem do  Dia.  Em conseguinte  o  Senhor
Presidente  Dispõe  ao  Plenário  para  discussão  e  votação  o  PROJETO  DE  LEI
MUNICIPAL Nº 001/2025 –DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO SALÁRIO-MÍNIMO
no  âmbito  do  Município  de  Canguaretama,  e  dá  outras  providências.  (Poder
Executivo)  o  que após  uma ampla  discussão  foi  Aprovado por  unanimidade.  Da
mesma forma apresenta o PROJETO DE LEI Nº 002, DE 20 DE JANEIRO DE 2025.
DISPÕE SOBRE O PISO MUNICIPAL DO MAGISTÉRIO PARA O EXERCÍCIO 2025 E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (Poder  Executivo)  que foi  discutido e,  em seguida
Aprovado por unanimidade. E finalizando dispõe o PROJETO DE LEI Nº 003, DE 20
DE JANEIRO DE 2025.  DISPÕE SOBRE A  CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR POR
TEMPO DETERMINADO, EM CARÁTER EMERGENCIAL, NOS TERMOS DO ART. 37,
IX,  DA  CONSTITUIÇÃO  FEDERAL,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  (PODER
EXECUTIVO) que foi discutido e Aprovado por unanimidade.  E, sem mais nada a
tratar o Senhor Presidente,  encerra a primeira sessão extraordinária,  cumprindo
assim, determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada
conforme,  vai  assinada  pelos  membros  da  Mesa  Diretora  presentes,  declarando
encerrada a primeira sessão extraordinária às dez horas e quarenta minutos (10h40
min).
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